
Program putovanja:
Hong Kong i Macao putovanje

Kina je treća najveća država u svijetu i zemlja čija je zna¬menitost vidljiva čak i u svemiru. Posjetite
znameniti Kineski zid i upoznajte azijsku velesilu hirovitih careva, bogate kulture, slatkih pandi,
hijerarhije, borilačkih vještina i vrijednih ljudi. Neka vas tradi¬cionalne rikše odvedu do
Zabranjenog grada, najvećeg trga u svijetu i do najljepših jezera, a zatim se prepustite
tradicionalnom tai chiu i zapišite najljepše putopise na tečaju kaligrafije. Hong Kong ili “mirisna
luka” je poslovno središte u kojem je vidljiva harmonija azijskih i europskih elemenata. Posjetite
grad koji blješti pod neonskim svjetlima. Nedaleko od Hong Konga, nalazi se Macao, nekoć
portugalska kolonija, koji danas izgledom podsjeća na mediteranski grad. Zabavite se u istočnom
Las Vegasu, okušajte sreću u kockarnicama i u popularnoj pai gow igri.

Program putovanja:

1.DAN ZAGREB – DUBAI – PEKING  let

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb i prijava na let preko zračne luke Dubai u Peking.

2. DAN PEKING večera, noćenje

Dolazak u Peking, drugi po veličini kineski grad, poznat kao carski grad i glavni grad Republike
Kine. Krenuti ćemo s prvim razgledima grada. Panoramska vožnja i zaustavljanje na Trgu Nebeskog
mira  („Tiananmenski trg”) odnosno najvećem trgu na svijetu. Trg je nastao po zamisli Mao Zedonga
i predstavlja srce Pekinga. Uz njega se nalaze mnogi znameniti spomenici i kompleks veličanstvenih
zgrada. Posjetiti ćemo i Nacionalni muzej kojeg godišnje posjeti više od 7 milijuna posjetitelja. Slijedi
smještaj u hotelu, večera i prvo noćenje u Kini.

3. DAN PEKING – VELIKI KINESKI ZID  I GROBNICE MING – PEKING  doručak, ručak, večera,
noćenje

Nakon doručka, odlazak na cjelodnevni izlet do 80 km udaljenog Badalinga, koji se nalazi između
provincije Gansu i zaljeva Bohai. Badaling je najpopularniji dio Velikog kineskog zida na čiju su
gradnju utjecale brojne kineske dinastije. Rasprostire se na 6000 km, a izgrađen je radi obrane.
Ručak. Razgledati ćemo i grobnice znamenite kineske dinastije Ming. Odlazak do centra
slatkovodnih bisernica i upoznavanje s dugogodišnjom tradicijom izrade nakita od bisera. Večera u

1 dana

od 0 €



lokalnom restoranu. Odlazak na tradicionalnu kung fu predstavu. Noćenje.

4. DAN PEKING – ZABRANJENI GRAD – XIAN   doručak, večera, noćenje u vlaku

Doručak. Odlazak u razgled Zabranjenog grada i kompleksa palača i zgrada iz kojih su više od 500
godina vladala 24 cara dinastije Ming i Qing. Van Zabranjenog grada nalaze se prekrasna jezera,
parkovi i zgrade. Slijedi razgled Nebeskog hrama, prekrasne arhitekture iz vremena vladavine
dinastije Ming te  hrama Lama, jednog od najljepših budističkih kineskih hramova. Kasni
ručak/večera, a zatim slijedi ukrcaj na vlak na relaciji Peking - Xian (smještaj u četverokrevetnim
kabinama). Noćenje.

5. DAN XIAN  doručak, večera, noćenje

Doručak. Jutarnji dolazak u Xian, jedan od najstarijih i najvažnijih kineskih gradova, koji je značajan
kao prva stanica Puta svile i mjesto u kojem je pronađena Glinena vojska. Razgled budističkog
svetišta »Pagoda Divlje guske« iz 652 godine, u kojem je sačuvano 650 zanimljivih budističkih spisa
iz Indije i gradskih zidina. Odlazak do arapske četvrti i doživljaj islamske i arapske arhitekture.
Smještaj u hotel. Večera, noćenje.

6. DAN XIAN – GLINENA ARMADA – SHANGHAI  doručak, večera, noćenje u vlaku

Doručak. Vožnja do jednog od naveličanstvenijih svjetskih arheoloških nalazišta u okolici Xian-a u
kojem su pronađeni ratnici od terakote (ukupno 6000) u prirodnoj veličini, s namjenom da čuvaju
svog cara i nakon njegove smrti. Povratak u Xian na ranu večeru, nakon čega slijedi prijevoz do
željezničke stanice i ukrcaj na vlak za Shanghai (smještaj u četverokrevetnim kabinama). Noćenje.

7. DAN SHANGHAI  doručak, večera, noćenje

Doručak. Dolazak u Shangai u jutarnjim satima. Shanghai je važna kineska luka, smještena na
sjevernoj obali rijeke Huang Pu Jiang. Odlazak u razgled grada, moderne četvrti i stare gradske
jezgre u kojoj je očuvan prekrasni vrt Yu, iz vremena vladavine dinastije Ming. Zaustavljanje u
znamenitoj kineskoj čajani Hu Xin Ting, nakon čega ćemo razgledati četvrt „Bund“ koja se proteže
na obali rijeke s pogledom na poslovnu četvrt Pudong. Šetnja područjem Nanjing Road, nakon čega
slijedi krstarenje rijekom Huang-po tijekom kojeg ćete uživati u lijepim panoramama. Večera u
lokalnom restoranu, smještaj u hotel i noćenje.

8. DAN SHANGHAI – SUZHOU – SHANGHAI  doručak, večera, noćenje

Doručak. Vožnja do grada Suzhou kojeg nazivaju „Kineska Venecija“. Sozhou je grad lijepih kineskih
vrtova, mostova i hramova. Odlazak na izlet s brodom. Posebnu pozornost ćemo namijeniti razgledu
procesa izrade dragocjene kineske svile koju ćete moći i kupiti. Naime, posjetiti ćemo radionicu
kineske svile. Povratak u Shanghai. Večera i akrobatska predstava. Noćenje.

9. DAN SHANGHAI – HONG KONG  doručak, let, večera, noćenje

Doručak. Prijepodnevni let u Hong Kong, grad koji je nekoć bio dio britanske kolonije. Po dolasku,
odlazak do glavne ulice Nathan Road, šetnja pored parka Kowloon do područja Tsim Sha Tsui,
lučkog grada i njegovih trgovačkih centara. Smještaj u hotel u poslijepodnevnim satima. Odlazak do
gradske tržnice u večernjim satima i uživanje u gradskoj vrevi. Mogućnost odlaska, po želji, do
četvrti Lan Kwai fong gdje ćete doživjeti bogati noćni život. Noćenje.

10.DAN HONG KONG – IZLET U MACAO – HONG KONG  doručak, ručak, večera, noćenje

Nakon doručka, slijedi odlazak s brodom do otoka Macao, nekoć najstarije europske kolonije
Dalekog Istoka. Macao se nalazi na popisu UNESCO-ve baštine i popularan je među ljubiteljima
kocke. Razgledati ćemo hram A-Ma, spomenik Kum Lam, most Macao-Taipa. Ručak u međuvremenu.
Povratak u Hong Kong. Večera i noćenje.



11.DAN HONG KONG – DUBAI – ZAGREB  doručak, kasni ručak, let

Doručak. Nastavak s razgledom Hong Konga, kopnenog i otočkog djela: Viktorijin zaljev, najduže
natkrivene stepenice na svijetu upisane u Guinnesovu knjigu rekorda, brojni barovi, Hollywood Road
s velikim brojem umjetničkih galerija i trgova. Slobodno vrijeme za ručak. Uspon na Viktorijin vrh,
jedan od najatraktivnijih gradskih brežuljaka s kojeg se pruža lijepi pogled na središte, zaljev i
okolicu. Put će nas dalje voditi do područja Wan Chai – gospodarskog središta, nakon čega ćemo
nastaviti do zanimljive tržnice Stanley. Slijedi prijevoz do zračne luke i prijava na let prema Dubaiju.

12. DAN DUBAI – ZAGREB  let

Po dolasku u zračnu luku Dubai, slijedi nastavak leta prema Zagrebu.



Mogućnosti plaćanja

     
INFORMACIJE:

CIJENA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom prema programu u ekonomskoj klasi
7 polupansiona u hotelima 4* u dvokrevetnim sobama (večere u hotelu ili u lokalnim
restoranima prema programu)
2 noćenja s doručkom u 4-krevetnim unutarnjim kabinama u vlaku na noćnim vožnjama
prema programu + 2 x večera u restoranu)
2 ručak
prijevoze i razglede prema programu s uključenim ulaznicama
napojnice
lokalnog predstavnika
pratitelja putovanja na hrvatskom/slovenskom jeziku
troškove organizacije putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE:

pristojbe zračnih luka 2.350 kn (obavezna doplata prilikom prijave; podložne
promjenama, konačan iznos se određuje na dan izdavanja zrakoplovne karte, a prema
uvjetima aviokompanije koji vrijede za grupe)
doplatu za jednokrevetnu sobu 2.770 kn
vizu 330 kn (uključeno agencijsko posredovanje)
dodatne usluge i obroke
sve što nije navedeno pod „cijena uključuje“
napojnice za vodiče/ vozače (obavezna doplata na licu mjesta) cca 50 EUR
osiguranje od otkaza putovanja u slučaju bolesti i putno zdravstveno osiguranje
(preporučamo)
povratni prijevoz do polazne/dolazne zračne luke

PRELIMINARNI RED LETENJA

07.04. ZAG DXB       1525 2255  
08.04. DXB PEK        0355 1525  
18.04. PVG DXB        0005 0535
18.04. DXB ZAG        0830 1235  

 

Cijene su izračunate po uvjetima na dan 15.02. Označene su zvjezdicom i vrijede samo
za termine pojedinog datuma polaska koji su isto tako označeni sa zvjezdicom. Cijene
vrijede za broj putnika koji je napisan uz cijenu.
U slučaju manjeg broja putnika, prikazane su sve doplate. Putnik svojim potpisom na
Ugovoru prihvaća navedene doplate odnosno obje cijene. Uvjeti i cijene ostalih termina
su objavljeni na našoj web stranici.
Obzirom na dinamične promjene cijena svih ponuđača (prijevoznih, hotelskih i ostalih
usluga), moguće su promjene cijena bez prethodne najave. Aktualne cijene će biti
objavljene kod pojedinog putovanja. U slučaju bilo kakvih promjena programa i cijena,
iste će biti vidljive na web stranici. U tom slučaju, prestaje valjanost programa i cijena u



katalogu. Zato vas ljubazno molimo da programe u katalogu smatrate informativnim
programima te da cijene provjeravate s našim savjetnicima putovanja. Unaprijed se
zahvaljujemo na vašem razumijevanju u slučaju nenamjerno objavljenih greški odnosno
netočnih podataka.
U slučaju posebnih zrakoplova (charter let), najmanji broj putnika za realizaciju je 140 u
avionu i najmanje 45 putnika na pojedinom autobusu na destinaciji. Na ovakvim
putovanjima/projektima, postoji mogućnost raspisivanja većeg broja programa i samim
time i autobusa, a cijena se preračunava na temelju broja putnika po pojedinom
autobusu.  Ukoliko se prijavi više od 49 putnika na istom programu, koriste se dva
autobusa i obračunava viša cijena putovanja za putnika na oba autobusa, dok se ne
postigne optimalni broj putnika.
Opći uvjeti i upute te detaljne informacije vezane uz putovanje, čine sastavni dio
programa/ugovora o putovanju te su vam na raspolaganju u poslovnicama.

 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike




